

从 PPT 中看到成长 2018 星火慈善基金“心手相连”夏令营闭营

ZAKER潇湘 07-26

" 我更适合角色定位为 '总经理' ", " 机器人已应用到智能制造各个行业 ", " 由我来为大家阐述 '工业生产的实际应用' "..... 充分的实践演讲, 默契的团队合作, 在一群孩子制作的 PPT 上, 我们看到了成长与未来。7 月 26 日, 由星火教育慈善基金组织的 " 心手相连 " 夏令营在长沙闭营。这已是该基金连续第三年为学生们增强独立能力和社会了解开设的暑期体验活动。





星火教育慈善基金，是一个在美国湖南同乡会构架下独立运作，旨在为中国偏远落后和贫困地区儿童完成学业而提供教育资助和精神鼓励、为海内外热心人士奉献点滴爱心而共建助学互动的慈善平台。取名“星火”，期望借助爱心点燃的星星之火，能够为改善贫困学生的教育环境和提高偏远落后和贫困地区的教育水平，引来一片燎原之势。



星火基金从 2016 年起组织了“心手相连”慈善教育夏令营活动，并连续三年在入营学员和社会传播中取得优异成绩和口碑。据了解，本届夏令营以“智能机器人”为切入，让学员进入到工厂、超市，切身让学员感受机器人在社会生产中的应用，参与社会实践，理解市场经营管理，同时主动培养学员社会互动、团队协作能力。



在闭营总结会上，记者注意到，学员们不仅根据自选课题完成了相应体验，更团队协作完成了自己的“首个 PPT 演讲稿”。虽说在 PPT 制作中还稍显稚嫩，但不难看出学员们积极参与的兴奋劲。哪怕到了演讲最后关头，仍在不断修改讲稿，制订演讲策略和方式，情景更像是成人间的社会竞争，有欢笑，有鼓励，更多的是学员们从几天夏令营生活中积累的更多经验与经历。



本届“心手相连”夏令营一位负责老师告诉记者，“有些孩子来自山村，这对他们可能是一次新鲜的体验，也有孩子来自海外，年龄不大，却也可能是他们成长中有别于其它夏令营的一次经历。”



闭营仪式上，导师为学员们颁发了证书。相比于学员们用一再的抚摸证书去回忆过往的经历，老师们的感叹显得更为激动：“从来时不爱说话，不愿说话，到现在大家已经不愿分离。这其实就是一种成长。”

潇湘晨报记者毛传

潇湘晨报 Morning III 影响湖南 **ZAKER 潇湘**

ZAKER潇湘是由潇湘晨报和ZAKER运营的湖南第一融媒体
活动推广及商务合作请联系：晨报木小土 13677329397



原网页已经由 ZAKER 转码以便在移动设备上查看 [查看原文](#)

